

## Юридична фірма «Городисський та партнери»

Фірма «Городисський та Партнери» (м. Київ) заснована у 2000 р. та є однією з провідних компаній у сфері охорони інтелектуальної власності в Україні.

Компанія з гордістю носить ім'я Городисського Михайла Львовича — уродженця м. Хмельницького, одного з найбільш авторитетних і відомих юристів-практиків у галузі інтелектуальної власності з часів Радянського Союзу. М. Л. Городисський був членом Міжнародної асоціації з охорони промислової власності (AIPPI), Міжнародного ліцензійного товариства (LESI), Міжнародної асоціації з товарних знаків (INTA), Американської асоціації юристів у сфері інтелектуальної власності (AIPLA).

Одним із засновників та директором фірми є Мошинська Ніна Миколаївна — відомий в Україні фахівець в галузі інтелектуальної власності.

Н. М. Мошинська має 40-річний досвід у галузі захисту інтелектуальної власності. З 1983 до 1996 р. обіймала посаду

# GORODISSKY

заступника директора Науково-дослідного центру патентної експертизи Патентного відомства України, практикуючий патентний повірений України з

1996 р. У 90-х рр. належала до команди фахівців, які займалися створенням патентної системи та розробкою вітчизняної законодавчої бази. Була представником України на підписанні Договору про закони щодо торговельних марок (TLT) у Женеві. Н. М. Мошинська — засновник і перший президент Всеукраїнської асоціації патентних повірених (ВАПП), член міжнародних організацій LESI, INTA, AIPPI та Асоціації власників європейських товарних знаків (MARQUES).

Сьогодні співробітниками фірми «Городисський та Партнери» (м. Київ) є 35 фахівців, зокрема дев'ятеро практикуючих патентних повірених та 11 досвідчених юристів. Патентні повірені є членами вітчизняних і міжнародних асоціацій: ВАПП, AIPPI, INTA, LESI, MARQUES.

24

ПАТЕНТНІ АГЕНТСТВА

### До складу фірми «Городисський та Партнери» належать такі профільні відділи:

#### Відділ винаходів

Керівник відділу — **Наталія Володимирівна Бреус**, патентний повірений України з 30-річним досвідом роботи у сфері охорони інтелектуальної власності.

Відділ винаходів надає консультації щодо питань, пов'язаних з одержанням правової охорони на винаходи та корисні моделі, а також здійснює вибір найбільш ефективного способу патентної охорони для кожного конкретного випадку з метою одержання максимальної комерційної вигоди від реалізації інновації.

Основними завданнями фахівців відділу є:

- складання заявок на винаходи та корисні моделі відповідно до вимог національного патентного законодавства;
- подання заявок до Патентного відомства України й зарубіжних країн;
- забезпечення кваліфікованого діловодства на всіх етапах одержання патенту в Україні й інших країнах;
- оформлення та подання заявок згідно з Договором про патентну кооперацію (міжнародних заявок).

#### Відділ торговельних марок та промислових зразків

Керівник відділу — **Марина Костянтинівна Трастенюк**, патентний повірений України.

Відділ торговельних марок та промислових зразків надає послуги з реєстрації знаків для товарів і послуг та промислових зразків як в Україні, так і за кордоном для українських та іноземних клієнтів. Основні напрями діяльності відділу:

- проведення пошуків по базах зареєстрованих і поданих на реєстрацію в Україні знаків для товарів і послуг та промислових зразків;
- проведення пошуків знаків для товарів і послуг та промислових зразків у зарубіжних патентних відомствах;
- оформлення та подання заявок на реєстрацію знаків для товарів і послуг та промислових зразків в Україні;
- оформлення та подання міжнародних заявок на реєстрацію знаків для товарів і послуг та за процедурою Мадридської угоди або Мадридського протоколу та міжнародних заявок на реєстрацію промислових зразків за процедурою Гаазької угоди;
- оформлення та подача заявок на реєстрацію товарних знаків і промислових зразків у зарубіжних країнах.



Відділ винаходів



Відділ торговельних марок та промислових зразків

## Юридична фірма «Городисський та партнери»

### Юридичний відділ

Керівник відділу — **Олена Тарасівна Білошук**, адвокат.

Юристи і патентні повірені компанії «Городисський та Партнери» надають повний спектр послуг щодо захисту та реалізації прав на об'єкти інтелектуальної власності.

До сфери діяльності юридичного відділу належать:

- консультації з питань захисту та розпорядження правами на об'єкти інтелектуальної власності;
- представництво інтересів у судах і адміністративних органах;
- представництво інтересів у справах щодо захисту від недобросовісної конкуренції;
- правовий супровід угод, пов'язаних із правами на об'єкти інтелектуальної власності.

З метою вирішення спорів, урегулювання яких неможливе в досудовому порядку, юристи фірми представляють інтереси клієнтів у судах, третейських судах, Центрі Всесвітньої організації інтелектуальної власності з арбітражу та посередництва (м. Женева).

### Відділ охоронних документів

Керівник відділу — **Максим Анатолійович Бочаров**, патентний повірений України.

До сфери діяльності відділу належить робота з охоронними документами щодо всіх видів об'єктів інтелектуальної власності, а саме:

- отримання охоронних документів на винаходи та корисні моделі, промислові зразки, знаки для товарів і послуг після державної реєстрації;
- внесення змін до охоронних документів;
- підтримка в силі охоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності;
- припинення дії охоронних документів (часткова або повна відмова);
- підготовка та реєстрація договорів про передачу прав власності на об'єкти інтелектуальної власності;
- замовлення дублікатів охоронних документів; довідок про власника охоронних документів, дію охоронних документів, виписок із державних реєстрів;
- проведення пошуків на новизну та патентну чистоту по діючому патентному фонду України та зарубіжних країн, а також серед науково-технічних публікацій.

### Відділ перекладів

Керівник відділу — **Олексій Миколайович Беляков**, фахівець із 15-річним досвідом роботи у сфері інтелектуальної власності.

Висококваліфіковані перекладачі фірми «Городисський та Партнери» виконують переклади документації, зокрема й заявок на винаходи в різних галузях техніки. Крім того, відділ здійснює переклади науково-технічних публікацій, юридичної літератури, договорів, що стосуються інтелектуальної власності тощо.

Юридична фірма «Городисський та Партнери» відзначена Українським патентним відомством як одна з провідних фірм у сфері охорони прав на інтелектуальну власність в Україні. Нагороджена грамотами за вагомий внесок у розвиток системи інтелектуальної власності та популяризацію винахідництва в Україні.

Професіоналізм співробітників фірми оцінений не тільки в нашій країні, а й за кордоном. За результатами міжнародних опитувань, які щорічно проводить серед спеціалістів у галузі інтелектуальної власності із більше ніж 100 країн світу британський журнал



Юридичний відділ



Відділ охоронних документів



Відділ перекладів

«Managing Intellectual Property», фірма «Городисський та Партнери» (м. Київ) неодноразово визнана однією з найкращих компаній в Україні з реєстрації прав на об'єкти інтелектуальної власності, а також із захисту прав у судах та в досудовому порядку.

Крім того, згідно з рейтингом авторитетного видання «World Trademark Review (WTR) 1000» фірма «Городисський та Партнери» (м. Київ) входить до списку найкращих юридичних компаній України, які надають послуги у сфері охорони прав на торговельні марки. Рейтинг відзначає значний досвід компанії у вирішенні доменних спорів, захисті клієнтів від контрафакції в Україні та інших комплексних судових проектах із захисту прав на торговельні марки. Фахівці фірми постійно беруть участь у конференціях, а також готують публікації щодо актуальних та практичних питань захисту прав інтелектуальної власності.

## Юридична фірма «Городисський та партнери»

26

ПАТЕНТНІ АГЕНТСТВА



### МОШИНЬСКА

**Ніна Миколаївна**

Патентний повірений України.  
Засновник і перший президент  
Всеукраїнської асоціації  
патентних повірених.

Партнер та директор  
Юридичної фірми «Городисський  
та Партнери» (м. Київ)

Н. М. Мошинська здобула вищу освіту в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут» (за фахом — інженер-електромеханік навігаційних систем і систем стеження та навігації), а також у Центральному інституті підвищення кваліфікації керівних працівників та спеціалістів народного господарства у сфері патентного права.

«Держава — це гора, на вершині якої — патентне відомство», — Ніна Миколаївна часто повторює ці відомі слова одного з найвизначніших учених XX ст. Альберта Ейнштейна. Кому ж, як не їй, це знати. Адже Н. М. Мошинська стояла біля витоків становлення системи охорони інтелектуальної власності в Україні. У 90-х рр. вона була членом команди фахівців, які займалися розробкою вітчизняної законодавчої бази щодо охорони промислової власності.

Ніна Миколаївна має 40-річний досвід роботи у сфері захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності, а з 1996 р. вона практикує патентний повірений України. Н. М. Мошинська — засновник і перший президент Всеукраїнської асоціації патентних повірених (ВАПП), член Міжнародної асоціації з охорони інтелектуальної власності (AIPPI), Міжнародного ліцензійного товариства

(LESI), Міжнародної асоціації товарних знаків (INTA). За результатами стажування на семінарі «Enforcement of Patent Rights» у 1998 р. отримала сертифікат ЄПО (EPO).

З 1983 до 1996 р. обіймала посаду заступника директора Науково-дослідного центру патентної експертизи Патентного відомства України, в 1992 р. була представником України на підписанні Договору про закони щодо торговельних марок (TLT) у Женеві (Швейцарія).

Із 2000 р. Н. М. Мошинська — партнер і директор юридичної фірми патентних повірених України «Городисський та Партнери» (м. Київ), що є однією із провідних компаній у сфері охорони інтелектуальної власності в Україні. Завдяки професіоналізму в сфері охорони інтелектуальної власності й успішній управлінській діяльності Ніни Миколаївни сьогодні Юридична фірма «Городисський та Партнери» на високому професійному рівні надає повний спектр послуг щодо набуття, використання та захисту прав на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, торговельні марки, сорти рослин, а також об'єкти авторського права. Підтвердженням цього є неодноразове відзначення фірми Державним патентним відомством України та в міжнародних рейтингах і номінаціях як однієї з найкращих компаній в Україні з реєстрації прав на об'єкти інтелектуальної власності, захисту прав у судах і в досудовому порядку.

Ніна Миколаївна належить до когорти кращих українських спеціалістів, які практикують у галузі інтелектуальної власності. Багато років поспіль її професіоналізм високо оцінюють у щорічних рейтингах міжнародних видань «Best Lawyers» (США), «The International Who's Who of Trademark Lawyers», «Managing Intellectual Property» та «World Trademark Review 1000» (Великобританія).

Має низку публікацій у вітчизняних і зарубіжних спеціалізованих виданнях, постійно бере участь у конференціях, семінарах і круглих столах як в Україні, так і за кордоном з метою сприяння вирішенню актуальних питань у сфері захисту прав інтелектуальної власності, а також підтримання зв'язків та обміну досвідом з колегами в усьому світі.



На відкритті виставки народного художника України В. П. Слєпченка, 2012 р.



Зустріч із партнерами

## Юридична фірма «Городисський та партнери»

### **ГРАБОВСЬКА Юлія Сергіївна**

Патентний повірений України.  
Партнер та провідний професіонал Юридичної фірми  
«Городисський та Партнери»

Юлія Грабовська — провідний професіонал з інтелектуальної власності у сфері торговельних марок.

Вищу освіту здобула в Київському державному педагогічному інституті імені М. П. Драгоманова за спеціальністю «Філологія» та Київському національному університеті культури і мистецтв за спеціальністю «Правознавство». Патентну освіту отримала в 1999 р. у Харківському державному політехнічному університеті.

За результатами стажування на семінарі «Enforcement of Patent Rights» у 1998 р. отримала сертифікат ЄПО (ЕРО). Юлія Сергіївна є членом Міжнародної асоціації товарних знаків (INTA).



### **ЖУХЕВИЧ Олег Володимирович**

Патентний повірений України, адвокат.  
Заступник директора Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Олег Жухевич — фахівець у галузі захисту прав на винаходи, промислові зразки, корисні моделі, торговельні марки, фірмові найменування, а також на об'єкти авторського та суміжних прав.

Першу вищу освіту за фахом «Правознавець» здобув у Національному авіаційному університеті (2005), другу за спеціальністю «Інтелектуальна власність» — у Державному інституті інтелектуальної власності (2008).

Стажувався в Міністерстві юстиції України, а також у юридичному управлінні комерційного банку. Із 2005 р. Олег Володимирович працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ). Представляє інтереси клієнтів у правоохоронних, судових і митних органах влади в адміністративних, цивільних, кримінальних процесах, пов'язаних із порушенням прав на об'єкти інтелектуальної власності. Консультує клієнтів щодо захисту прав на винаходи, промислові зразки, корисні моделі, торговельні марки, фірмові найменування, а також на об'єкти авторського та суміжних прав.

Олег Жухевич — член Всеукраїнської асоціації патентних повірених (ВАПП) та Міжнародної асоціації з охорони інтелектуальної власності (AIPPI).

Регулярно виступає на конференціях і семінарах, присвячених охороні та захисту прав інтелектуальної власності. Є автором численних публікацій у вітчизняних і закордонних фахових виданнях.



### **БРЕУС Наталія Володимирівна**

Патентний повірений України.  
Керівник відділу винаходів  
Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Наталія Бреус спеціалізується на патентуванні винаходів іноземних та українських клієнтів в Україні у галузі електроніки, електромеханіки, технічної фізики, обчислювальної техніки, комп'ютерних систем та ін.

Закінчила Харківський інститут радіоелектроніки, здобула фах інженера електронної техніки. Патентну освіту отримала в Центральному інституті підвищення патентної кваліфікації (ЦІПК) у м. Москві.

З 1992 до 2000 р. працювала заступником начальника відділу методології, начальником відділу Науково-дослідного центру патентної експертизи (НДЦПЕ) Держпатенту України.

У 1997, 1998 і 1999 рр. стажувалася у Європейському патентному відомстві в м. Мюнхені (Німеччина) і м. Гаага (Нідерланди). З 2000 р. Наталія Володимирівна працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).



## Юридична фірма «Городисський та партнери»

28

ПАТЕНТНІ АГЕНТСТВА



**БОЧАРОВ**  
**Максим Анатолійович**

Патентний повірений України.  
Керівник відділу охоронних документів  
Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Максим Бочаров спеціалізується на патентуванні винаходів у галузі органічної хімії, медицини, лікарських препаратів. Займається питаннями, пов'язаними з легалізацією й охороною прав на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, євразійські патенти, торговельні знаки та доменні імена в Україні та за кордоном.

У 2008 р. закінчив Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» за спеціальністю «Хімічна технологія органічних речовин», а у 2010 р. — Інститут інтелектуальної власності Одеської національної юридичної академії в м. Києві за спеціальністю «Інтелектуальна власність». У 2009 р. брав участь у Літній школі ВОІВ з інтелектуальної власності та стажувався за кордоном у фірмі патентних повірених «Boehmert & Boehmert» (Німеччина), де закінчив курс «Набуття, захист та оцінка прав інтелектуальної власності у Європі».

З 2005 р. Максим Анатолійович працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).



**ТРАСТЕНОК**  
**Марина Костянтинівна**

Патентний повірений України.  
Керівник відділу торговельних марок  
та промислових зразків Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Марина Трастенюк спеціалізується на питаннях, пов'язаних із наданням правової охорони торговельним маркам. Займається реєстрацією торговельних марок національних та іноземних заявників, підготовкою відповідей на попередню відмову в реєстрації торговельних марок, заперечень проти надання правової охорони торговельним маркам, а також підготовкою заперечень до Апеляційної палати Державної служби інтелектуальної власності України.

У 2013 р. здобула дві вищі освіти: за спеціальністю «Психологія» в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка та за спеціальністю «Інтелектуальна власність» у Інституті інтелектуальної власності Одеської національної юридичної академії.

З 2008 р. Марина Костянтинівна працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).



**БОЧАРОВА**  
**Алла Миколаївна**

Патентний повірений України.  
Заступник начальника відділу торговельних марок  
та промислових зразків Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Алла Бочарова спеціалізується на питаннях, пов'язаних із реєстрацією торговельних марок іноземних і національних заявників, зокрема надає консультації з приводу набуття, використання та припинення прав на торговельні марки, займається процедурними питаннями щодо реєстрації позначення в якості торговельної марки, зокрема підготовкою та поданням відповідей на попередню відмову в реєстрації торговельної марки, заперечень проти надання правової охорони торговельним маркам, а також заперечень до Апеляційної палати Державної служби інтелектуальної власності України.

У 2005 р. закінчила Національний авіаційний університет за спеціальністю «Юриспруденція», а в 2010 р. здобула освіту в Інституті інтелектуальної власності Одеської національної юридичної академії (м. Київ) за спеціальністю «Інтелектуальна власність».

У 2009 р. пройшла навчальний курс «Отримання, застосування та оцінка прав інтелектуальної власності в Європі» в м. Мюнхені (Німеччина) та закінчила Літню школу Всесвітньої організації інтелектуальної власності. З 2005 р. Алла Миколаївна працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).

## Юридична фірма «Городисський та партнери»

### **КУЗЬМЕНКО Сергій Юрійович**

Патентний повірений України.  
Заступник начальника відділу винаходів  
Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Сергій Кузьменко спеціалізується на складанні заявок на винаходи та корисні моделі, консулює клієнтів із питань національного патентного законодавства, процедури розгляду заявок в українському та зарубіжних патентних відомствах, зокрема за процедурою PCT (Patent Cooperation Treaty).

Закінчив Національний авіаційний університет за фахом «Інженер з обчислювальних систем». Патентну освіту здобув у Харківському державному політехнічному інституті.

З 2000 р. працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).



### **КРАВЧЕНКО Максим Вікторович**

Патентний повірений України.  
Провідний професіонал з інтелектуальної власності  
Юридичної фірми «Городисський та Партнери»

Максим Кравченко спеціалізується на підготовці та поданні заявок на реєстрацію торговельних марок, підготовці відповідей на попередні відмови у наданні правової охорони торговельним маркам, заперечень проти реєстрації торговельних марок, заперечень до Апеляційної палати Державної служби інтелектуальної власності України. Надає консультації з питань охороноздатності позначень, які реєструються як торговельні марки.

Здобув кваліфікацію бакалавра з міжнародного права в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (2008), магістра з юриспруденції в Національному авіаційному університеті (2010), диплом спеціаліста з інтелектуальної власності в Державному інституті інтелектуальної власності (2010).

Проходив стажування у Швеції (2012) та Шрі-Ланці (2013), прослухав курс підвищення кваліфікації «Авторське право та суміжні права в глобальній економіці», організований Всесвітньою організацією інтелектуальної власності та Шведським патентним відомством.

Працював юристом у ТОВ «Патентно-юридичне агентство «Бренд Груп» (2008–2010), упродовж 2010–2013 рр. був головним спеціалістом відділу авторського права та суміжних прав Державної служби інтелектуальної власності України. З 2013 р. Максим Вікторович працює в Юридичній фірмі «Городисський та Партнери» (м. Київ).

Бере участь у різноманітних семінарах і конференціях.



# GORODISSKY